

# 扬州“长青农化”爆炸 5公里外可见滚滚浓烟

## 未造成人员伤亡,事故原因正在调查

昨天下午3时许,位于扬州市江都区大桥镇境内的上市企业“江苏长青农化股份有限公司”发生爆炸事故,现代快报记者赶往现场途中,大约离事故现场还有5公里就看见上空浓烟滚滚。当地官方通报称,事故没有造成人员伤亡。

现代快报记者 韩秋 宋体佳

### 现场

### 浓烟滚滚气味刺鼻

“大桥这不知道什么厂发生爆炸了。”当天下午3时30分,一位出租车司机致电快报记者报料。随后的时间里,新浪微博不断有网友发布文字和图片,称江都区大桥镇境内一家企业发生爆炸事故,新浪微博网友“羊年要开森”发消息称,事故地点位于江都区大桥镇南方向,“长青农化爆炸了,浓烟滚滚,不知有没有毒。”

事故发生后,现代快报记者随即赶往现场进行采访,在离现场还有约5公里的位置,记者就看见现场上空浓烟滚滚。到达现场之后,快报记者发现气味十分刺鼻,不少过往的居民有的戴着口罩,有的捂着鼻孔。“太难闻了,事出大了,简直不得了。”居民朱大妈对记者说。

在厂区门前已停着近10辆消防车,记者试图进入现场采访,但因通往厂区的道路两头被设立了多道警戒线,记者只能从附近小道绕行至这家企业的后侧,发现消防队员从多个方向出水进行扑救,其中一处高空,因浓烟较大,附近的农田及部分道路被笼罩后,短时间20米内视线不清,很多路人不得不停下来用衣服将面部遮住。

### 有人听到巨响 仓库周围房屋被毁

快报记者还看到,发生爆炸的建筑面积较大,受损严重。“当时我准备下地干活,突然听见好几声巨大的爆炸响,抬头一看发现是长青公司火光冲天,浓烟滚滚。”居民李大爷介绍,没过多久就听见消防车拉着警笛呼啸而至,紧接着又来了好几批消防车前来增援。

还有居民介绍,爆炸发生时,听到三声巨响,仓库周围的房屋有的已经炸毁。为了防止附近水源受到污染,有关部门迅速调来挖掘机取土将厂区旁的河流打起一道坝头。从爆炸发生到现场浓烟全部散去至少两个小时。



爆炸现场浓烟滚滚 网友供图(请联系快报领取稿费)

### 通报

### 未造成人员伤亡,事故原因正在调查

江都区安监局通报,4月27日15时03分左右,位于江都区沿江开发区江苏长青农化股份有限公司北厂的b2半成品和成品仓库先爆后燃,截至17时,火势已经得到控制。这次爆炸事故未有人员伤亡,也未发生次生环境影响。江都区委宣传部27日通报称,事故原因正在调查,已要求相关部门吸取教训、举一反三,切实抓好当前安全生产,杜绝类似情况发生。

事故发生后,当地领导、公安局、安监局、环保局和消防大队等部门负责人赶赴现场组织抢险救援。快报记者昨晚7时30分发稿时,当地多部门人员还在现场。

### 背景

### 事发4天前当地曾组织集体安检

据了解,发生事故的江苏长青农化股份有限公司是扬州市江都区为数不多的上市企业之一。该公司官网介绍,公司系国家定点农药生产企业,2010年4月在深交所上市。去年4月21日,央视《新闻直播间》曾报道“泰州引江河取水口被污染”,直指江苏长青农化可能是罪魁祸首。当地居民对快报记者称,长青农化的前身是江

都区浦头镇上的农药厂,当年便因气味刺鼻一直遭到浦头居民投诉。2006年,该公司将生产主车间搬迁到江都区大桥沿江开发区。

江都区政府官方网站4月23日一则新闻显示,大桥镇安监站为迎接五一假期的到来,成立多个工作组,对本镇和开发区企业进行安全检查。然而仅仅过了4天,长青农化竟发生了爆炸。

### 常州供电圆满完成中华龙舟大赛保电

4月25、26日,2015年中华龙舟大赛(常州武进站)在武进太湖湾国家龙舟竞赛基地举行,为确保大赛圆满成功,常州供电公司成立了保电领导小组和应急小组,从4月16日起制定了周密的保电方案和应急预案。此外,该公司还对相关电力设施进行彻查,对活动场所的供电线路、变压器、配电房中隐患及时消缺整改,尤其加强对二级保电线路10千

伏百渡线、10千伏竺山线的排查,清理树木、杂物隐患6处。

比赛期间,常州供电对现场涉及的10千伏百渡线、10千伏竺山线不间断特巡,准备1台总容量200千伏安移动发电车为央视直播做好电力保障,安排20多位经验丰富的保电人员驻守,防范外力破坏和人员责任事故,确保大赛用电万无一失。

奚青兰 陈小强 陆文杰

### 南京保卫战殉难老兵英魂祭 后续报道

3月25日,现代快报报道,在南京保卫战172位江苏籍殉难官兵中,徐州铜山的倪国鼎是级别最高的。他在光华门外壮烈殉国,年仅29岁。78年后,昨天上午10点,在南京光华门堡垒遗址公园,倪国鼎的儿子、现年82岁的倪自强从牡丹江赶来,第一次站在当年的战场附近,祭奠壮烈殉国的父亲。

实习生 唐欣然 现代快报记者 金凤

## 抗战英雄倪国鼎之子来宁 78年后光华门祭先父



志愿者陪同倪自强回光华门祭扫 现代快报记者 邱稚真 摄

### 战场遗址前含泪哀悼父亲

4月的南京光华门堡垒遗址公园,草木葱茏。78年前,南京保卫战最激烈的一战,至今还印刻在遗迹里斑驳的老城墙和机枪口上。昨天一早,南京航空航天大学金城学院的志愿者用自己制作的纸花,在地上摆出古城门的造型,红色的蜡烛摆出“倪国鼎”三个字。

1937年8月,倪国鼎随部开赴上海参加“八一三”淞沪会战,与日军鏖战三个月。11月,倪国鼎随第261旅撤往南京。12月10日下午4时30分,光华门的城门洞被日军占领,第261旅与第259旅从两个方向对这股日军发起进攻,倪国鼎主动要求参战。

经过奋力突击,借着夜幕的掩护,这股突入的日军被消灭,但倪国鼎等人却牺牲在光华门外。

倪国鼎阵亡时,远在徐州铜山的儿子倪自强只有4岁。如今,他已经是个耄耋老人。昨天上午10点钟,82岁的倪自强身着白衬衫、灰色西裤,在夫人和儿子的搀扶下来到了祭奠现场。看到现场的一幕,老人回忆翻涌,深情地望着那片遗址,不自觉地放慢了脚步。

他一步步蹒跚地走到“倪国鼎”三个字跟前,一边双手合十,眼含泪光,不停地对志愿者说“谢谢”。

### 自豪于父亲当年的选择

“我今天很激动,我出差来过南京很多次,秦淮河畔、夫子庙我都去过。但这个地方,我还是第一次来,我知道爸爸牺牲在光华门附近,但是一直没有机会来到光华门。今天来到这里,看到这里还有很多同学一起在缅怀我爸爸,心里非常激动。”

倪国鼎阵亡后,被战友用担架抬回了老家,那时倪自强还只有四岁,“我对爸爸的印象不深了,当时抬进来以后,大人把我拉到一边,我印象最深的就是妈妈趴在爸爸身上哭。”后来的倪自强,陆续从父亲生前战友的回忆文章中,获悉父亲阵亡前最后的选择,这一度让他很自豪,“爸爸当时是为了民族的存亡,我们国家不能灭亡在日本人手里。”

倪国鼎阵亡后,倪自强跟着母亲躲避战祸,远走他乡。直到1947年,倪自强才跟母亲回到徐州,解放后,考上哈尔滨工业大学,1958年被分配到牡丹江。

### 尤无曲国画拍卖遭后人打假 后续报道

## 涉事公司已撤拍画作

### 尤无曲后人希望能找到幕后造假者

现代快报曾于4月25日有过报道,一批顶着南通籍水墨画大师尤无曲之名的画作,出现在上海一家拍卖公司的拍卖预告里,但其后人一眼就看出,这些作品均系伪造,且手法拙劣。近日,尤无曲后人为了维权,向当地工商部门进行举报,并委托律师向该拍卖公司发去律师函。昨日,据现代快报记者了解,该拍卖公司已将这8幅相关画作撤拍,当地工商部门也已介入。现代快报记者 严君臣

4月25日,上海工美拍卖有限公司通过官方认证微信,就此事发出声明称,与工商有关部门进行沟通后,没有确定真伪的情况下,先行撤拍。

此外,微信中还附着一份呈至黄浦区市场监督管理局的情况说明。说明中写道,该公司历届拍卖会上从未拍卖过尤无曲画作,在市场流通中也鲜见,对尤无曲的作品风格及特点也不甚了解,对其作品的真伪及价格均无准确的判断依据。

“到现在我们还没有接到对方正式作出的回复。但将伪作撤拍,可以视为它(上海工美拍卖有限公司)对这件事有了一个初步的积极姿态。”尤无曲的长孙、现任光朗堂尤无曲艺术馆馆长的尤灿表示,将继续坚持此前通过律师函提出的相关要求,此外,目前当地工商部门也已介入此事。

“在这些伪作上,还出现了多枚仿造已出版尤无曲印图的印章,这说明这些造假者的专业性比较强。”尤灿称,希望经由此次事件,能找到幕后仿造画作的制假者,净化艺术市场环境。

全省版 广告热线 025-84519772 科室合作 中医科、皮肤科、肛肠科 18921701761 13852703250

**股票配资 5倍杠杆**

普通炒股与配资炒股的差异

本金炒股	每天最高盈利10%
配资炒股	每天最高盈利60%

2万配10万 / 20万配100万

牛市来了,千万套错过大机遇,大财富专业配资公司提供便捷资金为广大股民致富

专业风控 办理效率 (一小时内到账)  
资金安全 清算便捷 (可随时取回资金)

特别提示: 富汇达——您值得信赖的财·金服务平台

富汇达资产现已取得中国证券基金业协会牌照

地址: 南京鼓楼区359号福鑫国际大厦2/15F

咨询热线: 400 6227 889 189 520 99388